
 

 

Referat fra Regionalt brukerutvalg for Hamarregionen  
 

Dato/Tidspunkt: Tirsdag 22.4.25 kl 1200-1500 
Sted: Nav Løten 
Referent: Kamilla Østli Hafslund  

 
Inviterte: Organisasjon: Deltakelse: 
Tobias Schultz Vikholdt Angstringen Forfall 
Ine Gulbæk FFO Forfall 
Ine Evine Dæhlien FFO Til stede  
Mevlida Grabovica Flerkulturelt råd Til stede 
Eva Beate Galgum Kreftforeningen Til stede 
Trond Einar Pettersen LO Ikke møtt 
Gina Holmvik RIO Ikke møtt 
Toril Ous SAFO Til stede 
   
Kamilla Østli Hafslund  Nav Løten Til stede 
   

 
 
 

SAKSNR. INNHOLD/TEMA 
1/25 Godkjenning av dagens agenda 

Agendaen ble litt tilpasset og godkjent 
 

2/25 Presentasjon av tilstedeværende 
Det ble gjennomført en kort presentasjon av medlemmene og 
brukergruppen de representerer. Motivasjon og forventinger til deltakelse 
i brukerutvalget. 
 
Mevlida: Representerer Fylkeskulturelt råd. Jobber for viktige saker rundt 
inkludering og integrering av flyktninger og minoriteter. Opprinnelig fra 
Bosnia, bor i Stange. Sitter i brukerutvalget på Fylkes-nivå.  
 
Eva: representerer kreftforeningen som har ca 150 000 medlemmer. 
Jobber med å opplyse om kreft. 
 
Toril: Bor i Løten. Leder i NFU. Jobber for å gi glede til mennesker med 
nedsatt funksjonsevne.  
 
Ine: Representerer Norges blindeforbund. Vara i lokallaget. Er med i 
tilgjengelighetsutvalget. Styremedlem i Fylkesstyret Hedmark.  
 
 



 

 
3/25 Hvordan jobbe med brukermedvirkning / oppsummering fra 

opplæringsdagen for brukerutvalgene 7. mars 
Struktur og oppgaver til utvalget - avklaringer og presiseringer etter 
fylkesmøte 7. mars. 
 
Vi tok opp tråden etter fylkesmøtet og diskuterte hva vi legger i 
Brukermedvirkningstrappa. Hva vil være informasjon, i hvilke saker kan 
brukerutvalget være rådgivende og hvordan kan delegert makt komme til 
uttrykk. De følgende innspillene som kom i møtet. De vil danne et 
grunnlag for videre arbeid i utvalget. Det er ikke gjort noen prioritering 
rundt innspillene: 
 
 
Informasjon: 

• Viktig å få informasjon om hva som skjer i hvert Nav-kontor i regionen 
• Hvordan er de ulike Nav-kontorene organisert? Hvilke tjenester ligger i de 

ulike kontorene? 
• Hva er prioriteringer for Nav-kontorene i Hamarregionen? 
• Hvilke aktuelle prosjekter har Nav?  
• Informasjon om hvilke tilbud som finnes i de ulike kommunene for ulike 

brukergrupper (private og kommunale tilbud) – alle aldersgrupper 
• Vi har ulike fagkompetanser og vil gjerne brukes der vi har mest å bidra 

med. Kan det være aktuelt å dele i fagkompetansegrupper? 
• Informasjon om pågående utviklingsprosjekter, der vi kan påvirke/bidra 
• Sentrale saker for Nav 
• Informasjon om innbyggeres rettigheter og plikter i Nav 
• Informasjon om innhold i møter for Fylkesutvalget 
• Ønskelig med informasjon fra eksterne ved enkelte møter, eksempelvis 

status i de ulike kommunene etter bosetting 
• Kan hvert medlem som ikke deltok i møtet komme med tre ulike 

områder de ønsker informasjon om? 
 

 
 
Rådgivende og deltakende: 

• I utviklingsarbeid i kontoret der vi forsøker å gjøre ting på en bedre måte 
• Som deltaker i arbeidsgrupper og i høringer 
• Bistå med å spre informasjon fra og tilbake til organisasjonene 

 
 
 

 
4/25 
 

 
Konstituering av utvalget 
Leder skal velges blant utvalgsmedlemmene. Utvalget bestemmer selv om det 
skal velges nestleder. 
 
Definisjon av rollen som leder for brukerutvalget:  



 

 
- Leder møtene  
- Setter opp saksliste med innspill fra brukerutvalget i samarbeid med 

sekretær/representant fra Nav 
- Personen som blir kontaktet ved eventuelle saker 
- Overordnet ansvar for utvalget 

 
Det ble bestemt at valg av leder og nestleder gjennomføres ved neste møte i 
brukerutvalget. Dette settes opp som egen sak i neste møte. Ved valg av leder 
for utvalget, deltar ikke representant fra Nav. Dette etter ønske fra utvalget.  
 
Det bes om at alle i utvalget reflekterer over eget ønske om å ha rollen som leder 
for utvalget.  
 
Leder:  
Nestleder:  
 
Næringslivsrepresentant for utvalget:  
Innspill fra utvalget til valg av representant:  

- 1 Hamarregionen utvikling via Berthe 
- Jernstøperi (konkurs?) 
- 2 Ikea: via Rune Slåttsveen  
- Sulland? Via Svetlana 

 
Kamilla tar kontakt med Hamarregionen utvikling for å avklare deltagelse i 
utvalget.  
 

6/25 Mandat 
Kamilla avklarer om Nav Innlandet vil utarbeide et utkast til mandat for alle 
brukerutvalgene.  
 

7/25 Praktisk informasjon 
Hvis medlemmer er forhindret fra å møte, må de gi beskjed til 
representant fra Nav/sekretær. Representant fra Nav er i disse tilfellene 
ansvarlig for å innkalle vara til møtet. 
 
Ønskelig at alle varamedlemmer står på postlista slik at de får kopi av 
innkallinger og referater. Det er viktig at medlem og varamedlem 
kommuniserer om deltakelse.  
 
Alle møtene skal være fysiske, med mulighet for digitale deltagelse.  
Kontaktinformasjon til medlemmene legges med referatet.  
 

8/25 Møtestruktur 2025 
Hyppighet, datoer, sted og møteform  
 
Følgende møtestruktur ble besluttet:  
 



 

 
• Mandag 2. juni kl 12.00 – 14.30 Fysisk møte på Hamar med 

mulighet for digital deltagelse 
• Mandag 22. september – kl 1200 – 14.30 Fysisk møte i Stange med 

mulighet for digital deltagelse 
• Mandag 24. november – kl 1200 – 14.30 Fysisk møte i Ringsaker 

med mulighet for digital deltagelse 
 

9/25 Eventuelt 
 
Møtegodtgjørelse: 
Sende ut gjennomgått informasjon i tidligere opplæringsdag som vedlegg til 
referatet. 
 
Møtedeltagelse: 
Utvalget ønsker deltagelse fra alle Nav ledere i aktuell region. Dette for at alle 
kommunene skal bli best representert. Ønskelig at alle ledere i regionen deltar 
på ett møte pr år, samt at aktuelt møte legges til aktuell kommune. Ønskelig at vi 
rullerer på møtested mellom kommunene i Hamar-regionen.  
 
Diverse: 
Brukerutvalgsrepresentantene må være talerør for sine utvalg/medlemmer. Dele 
referat fra møter i utvalgene med alle sine medlemmer. Be om innspill til saker.  
 
Ønske om at representanter for utvalgene starter møtet 30 minutter i forkant av 
møtestart for å drøfte aktuelle saker de ønsker blir tatt opp under eventuelt. 
Viktig at informasjon går ut til alle kommuner.  
 
For hvor lang periode er representantene i utvalget valgt for? Hvor lang periode 
skal lederen av utvalget være? Tilsvarende periode?  
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